



Příjemné jarní probouzení, přátelé!

Začíná jarní měsíc duben a jsem rád, že mohu jménem vedení našeho města napsat několik řádků do našeho měsíčníku a stát se tak předskokanem záplavy kulturních tipů, sportovních i společenských pozvánek, a v neposlední řadě také ostatních informací o našem městě.

Dovolte mi, vážení čtenáři, navzdory tomu, že duben je pozitivním měsícem, kdy se o slovo hlásí již naplno jaro, abych svůj příspěvek začal „neružovým“ viděním skutečností, které mě velmi mrzí.

Je to již několik týdnů, co zmizela sněhová nadílka, a bylo nám nastaveno pravdivé zrcadlo o chování některých obyvatel našeho města. Při procházce po sídlišti Vítězná (ale vím, že těchto míst je v našem městě mnoho), kde dlouhá léta se svoji rodinou bydlím, jsem byl zaskočen množstvím odhalených psích exkrementů. Šance, že si nechťený a zapáchající přílepek přineseme do auta nebo domů, je opravdu neúnosně vysoká a naopak úměrně k tomu klesá chuť rodičů nechat své potomky volně pobíhat po trávnících tak, jak tomu s naprostou samozřejmostí bylo v dobách mého dětství. Nemáte, stejně jako já, někdy pocit, že děti tento boj o travnaté plochy s pejsky prohrávají? Městská policie s tímto nešvarem bojuje (podle mnohých málo, podle některých pejskařů naopak zbytečně důsledně), ale přiznejme si, že je to především o zodpovědnosti každého majitele pejska. Stejně neveselý obrázek vás čeká, pokud se jako já zadíváte pod okna a balkony našich domů. Tyto prostory zase nesou stopy dobrovolného či vynuceného vyhnanství všech kuřáků, kteří si svoji oblíbenou cigaretu dopřejí na balkonech, nebo v oblaku kouře pozorují své okolí z okna bytu. Bohužel se ale netrápí otázkou, co se zbytkem cigarety a volí, alespoň pro ně, nejjednodušší cestu - tu větším, tu menším obloukem letí nedopalek pod okna domu. Desítky a někdy i stovky nedopalků tak vypovídají mnohé a snad se shodneme v tom, že okolí domu s udržovaným a čistým trávníkem by bylo prostředí mnohem příjemnější. 22. dubna slaví naše krásná planeta Den Země. Tento významný den nepřipomínám s ohledem na velká témata, jako jsou deštěné pralesy nebo globální oteplování. Víím také, že nezabráníme hromadění plastů v mořích. Něco bychom

ale dělat přeci jen mohli a měli. Chraňme si prostředí v našem městě a začněme každý před vlastním prahem! Udělejme pro něj něco svým každodenním jednáním. Puštěme se svým zodpovědným chováním do jarního úklidu města a podpořme tak i společnost SOTES. Ta se již na generální úklid chystá, a tak stále častěji budeme narážet na dopravní značení upozorňující na blokové čištění a věřím, že budeme i mnohem více potkávat její pracovníky při úklidu městských pozemků. A nejen je. Již opět je možno využívat institut veřejné služby, kdy dlouhodobě nezaměstnaným bude nabízena možnost zapojit se do pracovního procesu. Vedení města již na této možnosti aktivně pracuje. Nebudu zastírat, že naším cílem je zejména stav, kdy se do úklidu svého okolí zapojí především ti, kteří nepořádek způsobují. A to je, dle našeho přesvědčení, naprosto logický postup.

Pokud se zmiňuji o zodpovědném, či naopak o bezohledném přístupu ke svému městu, nemohu nezmínit fakt, že u několika majitelů bytů převládla touha po snadném a rychlém zbohatnutí a cíle se zapojili do obchodu s chudobou. Právě oni mají největší podíl na tom, že v Sokolově našly svůj domov skupiny obyvatel, které jsou zvyklé pouze natahovat ruku ke štědrému sociálnímu systému a jejichž krédem je sociální nepřízpusobivost. Pro vedení města je toto sobecké a bezohledné jednání těchto majitelů bytů nepřijatelné. Momentálně prověřujeme možnost týkající se zveřejnění jmen těchto pronajímatelů, a to včetně počtu bytů, které vlastní.

Dost již ale neveselého pohledu na problémy našeho města. Měsíc duben je měsícem, kdy rada města, prostřednictvím vedení Sokolova, předá opět tři ocenění vítězům ankety Osobnost města Sokolov za rok 2016. Rád konstatuji, že tentokrát rada města neměla jednoduchou úlohu, protože nominací se sešlo mnohem více. Nicméně, vybrat jsme mohli pouze tři jména. Na setkání s nimi, ale také s Vámi, se těšíme 25. dubna v městském divadle. Ještě před tím, vážení čtenáři, si užijte Velikonoce se vším, co k nim patří. Možná jen zbytečně dodám, že začínají 14. dubna Velkým pátkem. Pak následuje Bílá sobota a Velikonoční neděle (Boží hod velikonoční). Společně se všemi koledníky se těším na pomlázkové Velikonoční (červené) pondělí. Tak pánové, bohatou pomlázku a Vy, milé dámy, vězte, že podle pověry se šlehá pro Vaše pevné zdraví. Tak ať toho zdraví máte co nejvíce!

Bc. Jan Picka, starosta města

Obsah

Slovo starosty	1
Zprávy z města	2
Obrazově v Sokolově	3
Taneční skupina Glamour tančí s knihou	5
Sokolov v proměnách času - zámecká brána/zámeček	6
„Plavání je na celý život,“ říká trenérka Baniku	7
V sérii přípravných turnajů si zahrály čtyři stovky dětí	7
Klášter uvede dílo autora	
Havlový busty	8
Kaie Teicherta	8
Píšete nám	13
S námi víte, „Kam po Sokolovsku“	14
Osmisměrka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT

radniční zpravodaj
Číslo 04/2017

Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
Redakce: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655, 356 01 Sokolov
tel.: 359 808 711
fax: 359 808 716

E-mail: patriot@mdksokolov.cz
Http: www.mdksokolov.cz
Vychází: 11x ročně (mimo srpen)
Náklad: min. 9.200 výtisků
Specifikace: obálka 130g/m², listy 80g/m²
Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Prádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce.

Šéfredaktorka: Pavla Sofilkaničová
Redaktor,
inzertní poradce: Andrea Pfeifferová
Redakční rada: Bc. Jan Picka,
Renata Oulehlová, Ing. Michael Rund,
PhDr. Jana Fefferová, Ing. Dagmar Mašková, Ing. Barbora Bardonová
Mgr. Daniela Drobečková, Iva Ondřejková

Den vydání tohoto čísla 31. 3. 2017.
Uzávěrka květnového vydání je
10. 4. 2017.

Registrační číslo:
MK ČR E 12610
© MDK Sokolov
2016. Zdarma.

